

*Самый главный художественный навык – это навык поэтического видения
мира.*

Без этого нет искусства, только ремесло.

Б. М. Неменский

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Наша профессия многогранна и уникальна. На нас лежит ответственность формировать и воспитывать личности будущих людей культуры и искусства, вдохновлять их собственным примером саморазвития, реализации себя через искусство и служения многовековым культурным традициям нашего народа.

Миссия педагогов-художников глубоко и точно озвучена Международным союзом педагогов-художников:

Нам, учителям, необходимо дать юному человеку не набор сведений, а систему понимания содержания искусства, которое потом можно всю жизнь насыщать все новыми и новыми знаниями.

Понимание социальных функций искусства влияет на воспитание новых поколений. Нравственное, духовное становление личности каждого будущего гражданина нашего общества невозможно без эстетического воспитания.

Искусство извечно было и будет полем боя за духовную красоту.

Наша деятельность способствует развитию главных навыков будущего – формированию нравственных и гражданских качеств на основе творческой деятельности, созданию ярких эмоциональных представлений о нашей Родине и окружающем мире, функциональной и визуальной грамотности, креативности, критического мышления, эмоционального интеллекта, коммуникативности, адаптивности, воспитанию национального согласия и уважения к другим народам, развитию сотрудничества и творческой инициативы.

Ежегодная областная выставка стала уже традиционной творческой площадкой для педагогов-художников Тверской области накануне Дня учителя. Способность созерцать и чувствовать, перенося на холст свои впечатления, позволяет привнести в нашу творческую деятельность энергию постоянного поиска, совершенствования и преображения, что является для наших учеников примером служения искусству.

От имени Тверского регионального представительства Международного союза педагогов-художников позвольте поздравить вас с днем учителя и пожелать крепкого здоровья, радости творчества, неиссякаемого вдохновения, талантливых учеников, благополучия, гармонии и успехов!

Руководитель регионального представительства Международного союза педагогов-художников, Почетный работник культуры и искусства Тверской области Кукса К. А.